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4.  (B) 

5.  (C) 

6.1   

a)  (B) 

b)  𝑎 ൌ 30  e significa que em 30 minutos se gastam 150 litros de água. 

6.2  5 ൈ 10ସ 

7.  (D) 

8.1  Por exemplo: 

a)  ሾ𝐶𝐷𝐹𝐻ሿ 

b)  ሾ𝐴𝐺𝐹𝐻ሿ 

8.2  Por exemplo: ሺെ2, െ2ሻ. 

8.3  4 cmଶ 

9.1   

a)  𝑏  e  𝑐 (por exemplo) 

b)  𝑑  e  𝑒 

c)  𝑓  e  𝑔 

d)  𝑒  e  𝑓 

9.2   

a)  Isósceles 

b)  𝑏෠ ൌ 135°  e  𝑑መ ൌ 45° 

10.1  Como  𝐵𝐶തതതത ൌ 𝐶𝐷തതതത ,  𝐵𝐶መ𝐴 ൌ 𝐷𝐶መ𝐸  e  𝐴𝐶തതതത ൌ 𝐶𝐸തതതത , o critério LAL permite concluir que os triângulos 

ሾ𝐴𝐵𝐶ሿ  e  ሾ𝐶𝐷𝐸ሿ  são iguais. 

10.2  Como    𝑄𝑅തതതത ൌ 𝑅𝑆തതതത  ,    𝑃𝑄෠𝑅 ൌ 𝑇𝑆መ𝑅    e    𝑄𝑅෠𝑃 ൌ 𝑆𝑅෠𝑇  ,  o  critério  ALA  permite  concluir  que  os 

triângulos  ሾ𝑃𝑄𝑅ሿ  e  ሾ𝑅𝑆𝑇ሿ  são iguais. 

11.  28 mଶ 

12.1  81,6 cmଶ 

12.2  (C) 
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